

24 ИЮНЬ 1953

Свердловск

Газета №

## Герасимовские школьники на спектакле о Павлике Морозове

На днях в Свердловском театре юного зрителя состоялась премьера пьесы «Песня о нем не умрет», о пионере-герое Павлике Морозове.

Из деревни Герасимовки, Тавдинского района, Свердловской области, где жил юный патриот, на премьеру приехала в Свердловск группа пионеров вместе с пионервожатой Ниной Петровной Речкаловой.

С особым интересом смотрела спектакль Юля Юдова — ученица четвертого класса Герасимовской школы. Отец Юли — Яков — был в 30-х годах в пионерском отряде Павлика Морозова. Вместе с Павликом принимал участие в борьбе с кулаками. Образ Яши, пионера, выведен в спектакле.

Ученик пятого класса Петя Саков увидел на сцене образ своего родственника, подростка Сакова, который после трагической смерти Павлика стал одним из активнейших пионеров отряда.

Приехали посмотреть новую пьесу о Павлике Морозове ученик пятого класса Коля Фомин, семья которого была дружна с Татьяной Семеновной — матерью пионера-героя, ученик четвертого класса Толя Врыгин и другие — всего семь человек.

Спектакль вызвал большой интерес у юных зрителей, оживленно обсуждался земляками Павлика Морозова.

Р. ЩЕРБАКОВ.